

CIRCUIT 4 ZILE SERBIA BELGRAD – NOVI SAD - SUBOTICA

PERIOADA: 01.05.2025 – 04.05.2025 (JOI - DUMINICA) – VACANTA 1 MAI
PERIOADA: 04.08.2025 – 07.08.2025 (LUNI - JOI)

PRET: 245 EURO / PERS

DURATA: 4 ZILE / 3 NOPTI

Ziua 1 (aprox. 620 km): Plecare la ora 06:00 din Bucuresti (Piata Constitutiei, in fata Casei Poporului, parcare mare) pe traseul **Bucuresti - Pitesti – Craiova – Drobeta Turnu Severin – Belgrad – Subotica – Timisoara – Drobeta Turnu Severin – Craiova - Pitesti – Bucuresti.**

- Sosire in Belgrad, **tur panoramic de oras cu autocarul (zona Parlament - Biserica Sfanta Sava - Posta centrala).**

Cazare la Hotel Elegance 3* sau similar in Belgrad.

Ziua 2 (aprox. 220 km): Mic dejun. Vizitam:

- Vom efectua o **plimbare pietonala** in **Kalemegdan**, unde se afla fortareata. Continuum cu Centrul istoric al urbei pe vestita strada **Knez Mihailova**. Dupa turul pietonal vom pleca catre:
- **Orasul Karlovitz** este o bijuterie a arhitecturii baroce si un cunoscut centru viticol, miere si dulciuri traditionale sarbesti. Vom merge pe strazile fermecatoare marginite de cladiri istorice, trecand pe langa scoala gimnaziala Karlovci.
- **Cetatea Petrovaradin** este supranumita si Gibraltarul Dunarii. Fortareata a fost construita de austrieci in 1692 pe malul drept al Dunarii. Vom face un tur pietonal prin cetate.
- **Novi Sad. Tur pietonal:** Piata Libertatii, Primaria, Banca de Economii, Teatrul National, Palatul Episcopal Ortodox, Catedrala Romano-Catolica, Catedrala Ortodoxa Sf. Gheorghe si Sinagoga.

Cazare la Hotel Garni Hotel PBG 3* sau similar in Subotica.

Ziua 3 (aprox.190 km): Mic dejun.Vom vizita:

- **Subotica** este al cincilea oras ca marime din tara. Subotica este un tezaur al arhitecturii Art Nouveau, cu cladirile sale colorate si designurile complicate. Spiritul cosmopolit al orasului si bucataria locala delicioasa il fac o destinatie incantatoare. Admiram intr-un **tur pietonal (vedere exterioara)** prin Subotica: **Palatul Militar, Opera, Baletul, Teatrul, Palatul Vojnic si biserica catolica**, cladiri in **stil Art Nouveau/ Secession**.
- **Chichinda Mare**, oras cunoscut drept "**capitala bufnitelor**". In 2009 pasionatii de pasari au numarat peste 700 de bufnite. Bufnitele apar in oras abia cand vremea se raceste, adica toamna. **Muzeul Terra** adaposteste cea mai mare colectie de sculpturi de teracota din lume.
- La **Muzeul National Kikinda** vom avea ocazia sa vedem o femela mamut pe nume **Kika** care a trait acum 70000 de ani. Ramasitele foarte bine conservate ale femelei au fost descoperite de niste muncitori in 1996, intr-o zona de la marginea orasului. Scheletul, pastrat in noroi aproape intact a fost studiat si cercetatorii au constatat ca femela a incetat din viata la aproximativ 64 de ani, ca a avut un pui, ca avea sapte metri lungime, cinci metri inaltime si colti de trei metri si jumătate.

Cazare la Hotel Strelitia 3* sau similar in Timisoara.

Ziua 4 (aprox. 580 km): Mic dejun.Vom vizita:

- **Tur pietonal** cu vedere exterioara in **Baile Herculane: Statuia lui Hercule, Podul de Piatra, Baile Imperiale Austriece.**

Plecare catre Bucuresti, sosire in jurul orei 23:00, in functie de trafic.

Pretul include: transport cu autocar, 3 nopti cazare cu mic dejun la Hotel Elegance 3* sau similar in Belgrad, Hotel Garni Hotel PBG 3* sau similar in Subotica si Hotel Strelitia 3* sau similar in Timisoara, ghid de turism atestat.

Pretul nu include: intrarile la obiectivele turistice – au caracter orientativ (Cetatea Petrovaradin – 100 dinari / pers, Muzeul National Kikinda – 200 dinari / pers), cheltuieli personale, taxa de oras - 10 euro / pers (pentru toata durata circuitului) se achita OBLIGATORIU la agentie, asigurare medicala (dupa caz) si storno, locuri preferentiale in autocar – primele 3 randuri (20 euro/pers/ loc rand 1, 15 euro/pers/loc rand 2, 10 euro/pers/ loc rand 3), vizite optionale, alte taxe de vizitare, ghizii locali specializati, taxa de rezervare pentru obiectivele turistice (dupa caz), alte costuri neprecizate la rubrica „pretul include”.

Avans minim 30% in termen de 7 zile din momentul efectuarii rezervarii. Diferenta se achita cel tarziu cu 15 zile inainte de plecare.

Modalitati de plata: cash in agentiile de turism, cash in agentiile bancare, prin transfer bancar (internet banking) sau plata cu cardul direct pe site. Excursia trebuie achitata integral inainte de plecare.

Supliment camera single: 75 euro / pers.

Grup minim: 25 persoane. In cazul nerealizarii grupului minim ne rezervam dreptul de a anula plecarea, cu posibilitatea inscrierii la un program similar.

Tarife copii:

- Copiii pana la 5 ani cazati cu doi adulti beneficiaza de gratuitate la cazare, fara pat suplimentar, nu beneficiaza de mese, achita 65% din pret pachet (160 euro) beneficiaza de loc in autocar.
- Copiii cu varste 5 ani – 12 ani cazati cu doi adulti achita 85% din pret pachet (210 euro), beneficiaza de mese si loc in autocar, se asigura pat suplimentar.
- Copiii cu varsta peste 12 ani sau copii insotiti de un singur adult achita pret intreg.

Acte necesare:

- Carte de identitate sau pasaport in perioada de valabilitate.
- Copiii sub 18 ani care calatoresc singuri sau doar cu unul dintre parinti vor trebui sa prezinte la vama acordul parental al ambilor parinti sau al celui care nu insoteste minorul (dupa caz), obtinut la notariat sau hotarare de divort definitiva in care i-a fost incredintat minorul sau certificat de deces; in cazul in care copiii nu sunt insotiti de parinti, adultul care-i insoteste va prezenta cazier juridic.
- Copiii sub 14 ani au nevoie de PASAPORT si NU pot parasi Romania in baza Certificatului de Nastere.

NOTA: Locurile in autocar se distribuie incepand cu a doua bancheta in ordinea achitarii avansului.

OBSERVATII generale de calatorie:

1) tarifele de intrare la obiectivele turistice se achita la fiecare in parte in moneda locala si se pot modifica de catre autoritatile locale independent de agentie;

2) camerele single se confirma doar de catre agentie; persoanele care se inscriu singure si pentru care agentia nu gaseste partener vor fi informati telefonic sau in scris si vor achita suplimentul de camera single cel tarziu cu 3 zile inainte de plecare; achitarea suplimentului de camera single nu implica loc singur pe bancheta in autocar. Refuzul de a achita suplimentul single inainte de plecare si renuntarea la calatorie se penalizeaza conform articolului Conditii pentru Anulari / Penalizari;

3) clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita de oficialitatile din tarile vizitate, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale; existenta anumitor facilitati precum minibar, balcon, frigider, cana fierbator pentru preparare ceai/cafea in fiecare camera, wi-fi in camera, etc nu pot fi garantate de catre agentie atat timp cat se asigura categoria de stele mentionata in programul detaliat. Unitatea de cazare poate solicita taxe suplimentare (minibar /frigider, seif, aer conditionat etc), turistul avand obligatia sa le achite si se informeze asupra acestora inaintea utilizarii acestor servicii. Este interzis fumatul in camerele unitatilor de cazare (cu exceptia camerelor pentru fumatori). In caz contrar, turistul va suporta toate penalizarile impuse de unitatea de cazare. Eventualele daune produse de turist in unitatea de cazare revin ca obligatie de plata acestuia.

4) agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu;

5) dacă pentru efectuarea călătoriei este necesară îndeplinirea de către Călător a unor formalități suplimentare (de exemplu, călătoria împreună cu minori, situația în care numele călătorului este schimbat ca urmare a căsătoriei/desfacerii ei etc.), acesta are obligația de a îndeplini toate cerințele legale. Pentru o informare optimă, agenția recomandă și consultarea site-ului www.politiadefrontiera.ro și a site-ului Ministerului Afacerilor Externe a României: <http://www.mae.ro>, pentru informații complete privind Regimul de călătorie în străinătate, cât și în ceea ce privește condițiile de călătorie/intrare pe teritoriul țării/țarilor de destinație.

6) dacă țara de destinație impune obligativitatea efectuării unor teste PCR pentru virusuri (SARS COV 2, sau alt tip de virus) sau obligativitatea de vaccinare, acestea din urmă cad în responsabilitatea turistului și nu obligă agenția de turism la vreo despăgubire sau anulare gratuită a rezervării.

7) distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup; în cazul în care turistul are cerințe speciale cu privire la cazare (camere alăturate, camere cu balcon, etc) nu vor fi considerate confirmate decât în măsura disponibilității de la fața locului. Mesele incluse în program sunt de categorie meniu standard, fix pentru toți turiștii la fel. Orice solicitare de schimbare a acestuia se consideră drept cerere specială și se achită extra la fața locului de către turist. Agenția de turism nu garantează meniuri speciale, nu are obligația de a se informa cu privire la preferințele sau regimurile culinare ale turiștilor, acestea fiind satisfăcute în măsura posibilităților la fața locului. Nominalizarea hotelurilor se va face la cerere după transmiterea informației de plecare (cu 2 zile înainte de începutul călătoriei, prin excepție cu 24 ore înainte de plecare). Mențiunea în program a denumirii hotelului continuată de expresia "sau similar" face referire doar la categoria de confort și regimul de masă al hotelului.

8) ghidul/ conducătorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului; în caz excepțional, obiectivele din program se pot înlocui cu altele doar din motive care nu tin de agenție sau turiști (condiții meteo, restricții de acces, cauze naturale, decizii care tin de autorități);

9) conform reglementărilor internaționale, serviciile de ghidaj în interiorul muzeelor și la obiectivele turistice pot fi asigurate doar de către ghizii locali; ghidul român va face o prezentare în autocar și va asigura traducerea explicațiilor date de ghidul local în situația în care se achită taxe ghizi locali în programul turistic sau dacă grupul de turiști hotărăște angajarea acestuia la fața locului.

10) agenția nu este răspunzătoare pentru deteriorarea, pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; în cazul în care aceste situații nedorite apar, turistul are obligația de a depune personal plângere la organele competente;

11) este obligatorie respectarea instrucțiunilor ghidului însoțitor și intervalele orare date de acesta; este obligatorie respectarea măsurilor de pandemie în vigoare. Pentru obiectivele turistice unde este nevoie de rezervare în prealabil, agenția va percepe o taxă de rezervare;

12) efectuarea parțială sau integrală a oricărei sume prin intermediul bancar reprezintă acceptarea pe deplin a termenilor și condițiilor prevăzute în contractul de prestării servicii turistice (disponibil pe site - recomandăm citirea acestuia); turistul își asumă că este apt pentru călătorie și nu necesită asistență specializată (cazuri medicale/ dizabilități). Turistul aflat în situație atipică (medicală sau de necesitate specială) este obligat să notifice în scris agenția cu privire la situația personală înainte de înscriere și să ceară acordul pentru participare. Ne rezervăm dreptul de a refuza participarea persoanelor care ca urmare a situațiilor speciale pot pune în dificultate derularea programului turistic, afectând astfel toți participanții la călătorie.

13) transportul se va realiza cu microbuz, minibus, midi-autocar, autocar în funcție de numărul de turiști participanți la program; turistul are obligația respectării condițiilor de transport persoane disponibile pe site (recomandăm citirea acestora). În mijloacele de transport sunt interzise fumatul, consumul de băuturi alcoolice sau substanțe stupefiante. Ne rezervăm dreptul de a nu imbarca sau de a debarca (după caz) pasagerii în stare de ebrietate și pasagerii care afectează ordinea și siguranța celorlalți pasageri sau a conducătorilor auto, ori încalcă condițiile de transport persoane, fără rambursarea costurilor de transport. Pasagerii se obligă să achite către compania de transport contravaloarea oricăror distrugerii aduse mijloacelor de transport.

14) transbordarea se efectueaza pentru un minim de 8 persoane pentru fiecare localitate de transfer; pentru un numar mai mic de persoane, transbordarea se efectueaza in conditii speciale comunicate de agentie (tarif si durata);

15) prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii turistice incheiat si se completeaza cu informatiile precontractuale disponibile pe site (recomandam citirea acestora). Recomandam incheierea asigurarii storno pentru a va proteja inainte de plecare (in cazul anularii calatoriei) si a asigurarii medicale pentru protectie pe durata derularii programului turistic (in cazul unor situatii medicale neprevazute).

Imbarcari din tara:

NOTA transferuri: Transferurile din tara se efectueaza cu autoturismul, microbuzul, minibus sau autocar in functie de marimea grupului, cu auto proprii sau cu parteneri locali care efectueaza curse regulate. Ora de transfer se va comunica in functie de localitatile de preluare si se vor grupa toti pasagerii pe traseul respectiv catre Bucuresti / sau localitate de destinatie (in cazul efectuarii transbordarii pentru mai multe curse, durata asteptarii masinilor de transfer poate fi de maxim 2 ore). Pentru imbarcarea din tara, transferul se achita si se confirma cu cel tarziu 5 zile inainte de plecare. Tarifele sunt per persoana dus- intors, iar in cazul in care transferul se efectueaza doar pe un sens, se va achita jumatate din tariful corespunzator rutei.

Ruta	Loc imbarcare	Tarif / persoana / dus - intors
Campina - Bucuresti - retur	Benzinarie OMV	40 euro
Giurgiu - Bucuresti - retur	Rompetrol vis-a-vis de Kaufland	35 euro
Mioveni - Pitesti - retur	Catedrala Sf Petru si Pavel	45 euro
Pitesti - Bucuresti - retur	Petrom Podul Viilor	GRATUIT
Ploiesti - Bucuresti - retur	Benzinaria Petrom Metro	35 euro
Rm Valcea - Bucuresti – doar tur	Gara	25 euro
Targoviste - Bucuresti - retur	Hotel Valahia	35 euro

Conditii pentru ANULARI, PENALIZARI:

- 30% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face cu mai mult de 30 de zile calendaristice inainte de data plecarii.
- 70% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face in intervalul 30 zile - 16 zile inainte de plecare.
- 100% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face intr-un interval mai mic de 15 zile inainte de plecare.
- 100% din pretul pachetului de servicii pentru neprezentarea la program indiferent de motivul invocat.
- 100% din pretul pachetului de servicii in cazul achizitionarii pachetelor cu orice tip de reducere: Early Booking/ Inscriseri timpurii/ Litoralul pentru toti/ Decada balneara/ Saptamana de refacere/ O saptamana la munte/ Last minute/ Ultra Last minute/ Oferte speciale/ Targ Turism/ Seniori/ Craciun/ Revelion/ Martisor/ Fidelitate sau alte programe similare.
- 100% din pretul pachetului de servicii cand calatorul nu poate pleca in calatorie pentru ca documentele personale necesare efectuării calatoriei nu sunt complete sau nu sunt conforme cu cerintele normelor legale in vigoare, cand calatorul este intors de la granitele Romaniei de catre politia de frontiera din motive ce nu tin de agentie sau calatorul nu este acceptat de catre organele de frontiera din tara de destinatie (valabil pentru calatoriile inafara Romaniei).
- 100% din pretul pachetului de servicii pentru in cazul in care plata pentru serviciile turistice interne a fost facuta partial sau integral cu vouchere de vacanta.
- 100% pentru biletele de avion.

